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(1) HigiRs B2

— +wjz =0, (6.1)

Kol o= [E KBk RREERS m RRANRE BRAHE 61) 8
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EEWNER A\ = +iw,. FHIL x1(t) = cos wyt, x2(t) = sin wyt & (6.1) O YN
fR4. ¥ (6.1) BYEAR N

x(t) = ¢ cos wot + ¢, sin wyt,
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L A= /A+c#0, FB o 15
C

= . inp = — Ce .
RV E = N R
TR LT B RN A
x(t) = A cos(wot + ). (6.2)

XH v BERAREERX), A BRIFIE, o BRUBL. RIESHELER
S HIRIME =(0) F1 2/(0) H5E:
IRV R ORI G O) — z(0)
w ’ Vwiz2(0) + (z/(0))2
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(2) BRIz
d2
ﬁ + ,3— + woa: =0, (6.3)
XE B - v SEBAM v REK. (6.3) BSETEN
A%+ 28X + w? =0.
BH1°: 0 < B < wo. HITFHEH IR E— M ERELH A = -6 + iw,
Hiw=/wi— B2 T/ (63) HEHEL
x(t) = e P!(cy cos wt + ¢y sin wt),
a,c RAEBEH SEIERN RN, LEREFL T IFRRHA
x(t) = A(t) cos(wt + ),

HAPRIE A(t) = Ae P, BIEHFER, |IBPARED 0 = /2 —
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B2 B = wy. ZMIBEIN “IBRIERB” . HEHHMEFEE R
A =—0 < 0. MR EIRSN H R EHEN

z(t) = e P(ci + cat), (c1, RIEEEE).
B3 B > wy. EXHH haﬂy R “itRERB” . lﬂzﬁﬂi?ﬁlfﬁifzﬂ']*ﬁxs*ﬁ#m

!
i

x(t) = cie™ + cye™ ', e, 0 RIERBEL
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FE B[R] T e, B, ORRIBIE IR 3 . RWIRS) AiERBERTEAHER
TN R RS BT ) B R, FER AR i BN W e AR A1 5 BEL 0 A8 Th
HFtE R, IRIBHL S 2 HE), L — B, RMEZEIEFTR BAR
RS IR EEER K, FBIRITH R EEAS BBk IR IE
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(3) RiBIRENH T2
dz_a: + wiz = a cos wt, (6.4)
dt?
XE—REHEPZERI FTRE, F(t) = acoswt FRAZET WK N), w
PR ZENBIPE. (64) B—NEFRZBrE R EM S TR MBI
R RRBIEAREHN cos wt, sin wyt.
Y w # w B, ATPMER (6.4) BI—ANHEA

xo(t) = ccos wt + dsin wt,

He,d BFEFSH BLAAN 64) 58
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—wic + wgc =a, —wd + wgd =0

HIt, c = s d=0. BLET, (6.4) HIBRER N

a

x(t) = c; cos wyt + ¢y sin wyt + 5 5 cos wt, (c1, ¢ EBBE).
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R BHE ©(0) = «/(¢) = 0, FRAN R BIFEH

a

x(t) = (cos wt — cos wyt).
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S ZE T IR o BT EEME w, i,

x(t) — x(t) = %sin wot.
BB, PRIE 2 BEET (RIS th s 8. XA T £IRIAR.
U o — o B, BT AR/ (6.4) BY—ANAEAR N

at
xo(t) = 2o0n sin wyt,

BET, (6.4) B BEAERA

a s
x(t) = ¢; cos wot + ¢y sinwyt + — sinwypt, (c1, c; BEBEED.

2(.00
IR ZRYE 2(0) = 2'(t) = 0, FB 2N L KRR
xo(t) = % sin wyt.
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